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Μάξιμος Χαρακόπουλος στο Run for Autism: 
Εθελοντισμός και Αλληλεγγύη κάνουν την 
κοινωνία μας πιο ανθρώπινη
/ Επικαιρότητα

«Ο εθελοντισμός αποτελεί την πλέον έμπρακτη εκδήλωση 
ουσιαστικής προσφοράς σε όλους όσοι έχουν ανάγκη, ενώ οι 
δράσεις αλληλεγγύης συμβάλλουν τα μέγιστα στη δημιουργία 
μίας κοινωνίας πιο ανθρώπινης», τόνισε ο Γενικός Γραμματέας 
της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημοκρατίας, 
βουλευτής Λαρίσης, κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος
από την κεντρική πλατεία της Λάρισας, μετά τον 4ο Αγώνα 
Δρόμου «Run for Autism», που πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο 
της Δράσης Αλληλεγγύης «Μαζί μια Αγκαλιά». 
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Ο Θεσσαλός πολιτικός, σε σύντομο χαιρετισμό του, εξήρε την πρωτοβουλία που 
αναδεικνύει την αξία της ενσυναίσθησης και της συμπερίληψης αλλά και τον 
παιδευτικό της ρόλο για τις νεότερες γενιές, ενώ συνεχάρη για τη μεγάλη 
επιτυχία την πρόεδρο του Συλλόγου Αυτισμού Λάρισας κ. Εριφύλη 
Καλογεροπούλου. 

Την παραμονή επισκέφθηκε τα περίπτερα φορέων και συλλόγων που συμμετείχαν 
στη Δράση Αλληλεγγύης και συνομίλησε με ανθρώπους του εθελοντικού κινήματος 
της πόλης και του νομού. Άκουσε απόψεις, θέσεις, προτάσεις αλλά και τους 
προβληματισμούς των ανθρώπων που αποτελούν το ζωντανό παράδειγμα της 
προσφοράς στον συνάνθρωπο. 



Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος επαίνεσε τους φορείς και τους συλλόγους που 
διοργάνωσαν τις δράσεις «Μαζί μια Αγκαλιά» και «Run for Autism», καθώς όπως 
είπε «με αυτό τον τρόπο έδωσαν την ευκαιρία στον κόσμο να συμμετάσχει, να 
έρθει σε επαφή με τις εθελοντικές οργανώσεις, να δει το έργο τους και, γιατί όχι, 
να συστρατευθεί μαζί τους στην προσπάθεια για το κοινό καλό. Και φυσικά ένα 
μεγάλο μπράβο αξίζει στους εθελοντές αλλά και στους μικρούς και μεγάλους 
δρομείς για την αγωνιστική συμμετοχή τους, η οποία συνδυάστηκε με την 
έμπρακτη βοήθεια». 

Ο ΓΓ της ΚΟ της ΝΔ μετά την περιήγηση στα περίπτερα και την ανταλλαγή 
απόψεων με εκπροσώπους των εθελοντικών οργανώσεων σημείωσε ότι «αν και η 
πολιτεία τα τελευταία χρόνια έχει κάνει βήματα στήριξης για τους έχοντες 
ανάγκη και τις οικογένειές τους, οφείλουμε, όμως, πάντοτε να είμαστε κοντά τους 
και να μεταφέρουμε θεσμικά κάθε ανησυχία ή προβληματισμό τους».







 




